
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA - SETEC
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO

COLÉGIO DE DIMGENTES
Rua do Rouxinol, 115 - Bairro do Imbuí - CEP: 41720-052 - Salvador-BA

e-mail: seçretanacolegiados(%ifbaiano .edu.br

ATA DA 3a REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA-2018

DATA 19/07/2018 HORÁRIO DE INÍCIO | 08h00 HORÁRIO DE TÉRMINO 17h00

LOCAL | Centro de Referência - Colégio Central

PARTICIPANTES

• Aécio José Araújo Passos Duarte - Presidente
• Estácio Moreira da Silva - Pró-Reitor de Ensino Substituto
• Rafael Oliva Trocoli - Pró-Reitor de Extensão

• Carlos Elizio Cotrim - Pró-Reitor de Pesquisa e Inovação

• Leonardo Carneiro Lapa - Pró-Reitor de Planejamento e Administração
• Hildonice de Souza Batista - Pró-Reitora de Desenvolvimento Institucional

• Mércia Ramos Xavier - Diretora de Gestão de Pessoas

• Robson de Souza Santos - Diretor Geral Substituto campus Alagoinhas

' Geângelo de Matos Rosa - Diretor Geral do compus Bom Jesus da Lapa
• Sandra Cerqueira de Jesus - Diretora Geral do campus Catu
• Lívia Tosta dos Santos - Diretora Geral compus Governador Mangabeira
• Carlito José de Barras Filho - Diretor Geral compus Guanambi

• Ozenice Silva dos Santos - Diretora Geral Pró Tempore compus Itaberaba

• Emilson B. da Silva - Diretor Geral Pró Tempere compus Itapetinga
• Abdon Santos Nogueira - Diretor Geral campus Santa Inês
• Alaécio Santos Ribeiro - Diretor-Geral compus Senhor do Bonfim

• Leandro dos Santos Damasceno - Diretor Pró Tempere campus Serrinha
• Elen Sônia Maria Duarte Rosa - Diretora Pró Tempere compus Teixeira de Freitas

• Daniel Carlos Pereira de Oliveira - Diretor Geral compus Uruçuca

• Geovane Lima Guimarães - Diretor Geral campus Valença
• Themistocles Martins Alves Rodrigues - Diretor Pró Tempore campus Xique-Xiquc

• Vânia Pimentel Luz - PRODIN

• Aldemario Santana - PRODIN

• Fernanda Pereira Santos - PRODIN
• António Vinícius dos Santos - PRODIN
• Caroline Tourinho Matos - PRODD^

•Eligeriisson S. Almeida - PRODIN
•Fabrício S. Lobo - PRODIN
•Luís Romel de Assis - PRODIN

•Priscila Coutinho Miranda - PRODFN
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•P.ob&on Cordeiro Ramos - Diretor de Gestão de Tecnologia da Informação
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PAUTA

l.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

10.

u.

12.

Arranjos Produtivos e suas implicações com o IF Bainao e os territórios de

identidade;
Perfil Institucional e Socioeconomico do If Baino: em foco o Relatório de

Gestão e a Plataforma Nilo Peçanha;

Parcerias Institucionais: perpectivas;
GT l. Socialização e contribuições para a Minuta do Plano Desenvolvimento

Institucional (revisão);
GT 2. Socialização e contribuições para revisão da Minuta da Política de

Gestão de Riscos NBR 31000:2018;
GT 3. Socialização e contribuições para a Minuta da Qualidade do

Atendimento Usuário Cidadão;
GT 4. Socialização e contribuições para a revisão da Minuta de Revisão dos

Indicadores;
GT 5. Socialização e contribuições para a Minuta de Política de

Internacionalização;
GT 6. Socialização e contribuições para a Minuta do Guia Orientador de

Parcerias;
GT 7. Socialização e contribuições para a Minuta do Guia Orientador para a

Composição e Elaboração do Relatório de Gestão;
GT 8. Socialização e contribuições para a Minuta do Regimento Interno

Reitoria;

GT 9. Socialização e contribuições para a minuta do Regimento Interno dos

campi.

Professora Hildonice de Souza Batista abriu a reunião fazendo um resumo do dia anterior e falou da

importância dos documentos que serão debatidos no dia de hoje. Em seguida passou a fala para o auditor
Guilherme Príncipe de Oliveira Galheigo, que falou como alguns processos estão interligados,

exemplificados com os processos do Regimento da instituição e o de Gestão de Riscos. Afirmou que foram
verificadas inconsistências no Relatório de Gestão de 2017, falando que é preciso revisar antes de chegar ao

TCU, para que sejam enviadas informações com confíabilidade. Referente aos indicadores institucionais

relatou-se que falta clareza, devido as discrepâncias entre metas e valores alcançados. Também mencionou

sobre a fragilidade na elaboração, onde os números não representam o conjunto do IF Baiano, afirmando que

o Relatório de Gestão serve para determinar as estratégias e ações institucionais. Guilherme Príncipe de

Oliveira Galheigo continuou sua fala fazendo referência aos controles internos, que para evitar

inconformidades é importante os gestores conhecessem os processos. Robson de Souza Santos, diretor
substituto de Alagoinhas, falou da dificuldade que teve para saber o que é Gestão de Risco, relatando fatos

que vivenciou. Hildonice de Souza Batista falou da importância de se capacitar todos os gestores em Gestão

de Risco. Luís Romel de Assis falou sobre a NBR 3100, que versa sobre risco, afirmando que a AUDIN

possui tal documento e que todos deveriam estudar. Em seguida, o reitor Aécio José Araújo Passos Duarte, já

sobre outro assunto, falou sobre um TED para os jogos dos estudantes. Por decisão unânime decidiu-se que

os jogos serão realizados no Campus Bom Jesus da Lapa. O reitor falou da importância de trazer servidores

para melhorar o desenvolvimento de capacitação do CODIR. No turno da tarde todos se reuniram para fazer

análise dos documentos dos Gmpos de Trabalhos que estavam previstos. No GT1, socialização e

contribuições para a Minuta do Plano Desenvolvimento Institucional, foi realizada leitura do texto e
sugeridas alterações de alguns termos. Já no GT2, socialização e contribuições para revisão da Minuta da
Política de Gestão de Riscos NBR 31000:2018, deciciu-se que o grupo enviaria as contribuições por e-mail e

pela plataforma Opina. No GT3, sobre socialização e contribuição para a minuta da qualidade do

atendimento usuário-cidadão(ã), deciciu-se realizar a revisão do tópico "Apresentação", retirada dos dois

primeiros parágrafos, mantendo o somente o terceiro, fazer a correção no segundo parágrafo do tópico
"Metodologia para Elaboração da Pesquisa", incluir da palavra "muito" para escala de satisfação "muito

satisfeito", fazer a revisão da quinta pergunta, substituir a palavra "qualidade" por "eficiência", substituir da

palavra "instituto" por "campus", realizar a revisão da sexta pergunta, substituir a palavra "ministrado" por
"ofertado" e substituição da palavra "instituto" por "campus". Também foi feita a revisão da sétima

pergunta substituição da palavra "instituto" por "campus" e inclusão de uma noya.-pergunta no questionário
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• GT 3. Socialização e contribuições para a Minuta da Qualidade do Atendimento Usuário Cidadão;

• GT 4. Socialização e contribuições para a revisão da Minuta de Revisão dos Indicadores;

• GT 5. Socialização e contribuições para a Minuta de Política de Internacionalização;

• GT 6. Socialização e contribuições para a Minuta do Guia Orientador de Parcerias;

• GT 7. Socialização e contribuições para a Minuta do Guia Orientador para a Composição e

Elaboração do Relatório de Gestão;

• GT 8. Socialização e contribuições para a Minuta do Regimento Interno Reitoria;

* GT 9. Socialização e contribuições para a minuta do Regimento Interno dos campi.

Encaminhamentos:

Conforme proposição do prof. Aécio José Araújo Passos Duarte reitor, no dia 17/07/2018, quanto a

realização de reuniões mensais do CODIR, nos meses de outubro, novembro e dezembro/2018,

visando celeridade dos trabalhos, a referida proposta foi aprovada por unanimidade dos seus

membros.

Foi deliberado, também, que em 2019, as reuniões do CODIR serão realizadas de forma intercalada

entre os campi e a reitoria.

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, às 17 horas. Assim, eu Anatalia Soares Barreto

Filha, Secretária dos Colegiados, lavrei a presente ata, que foi lida e assinada por mim, pelo

presidente e pêlos demais membros do Colégio de Dirigentes deste Instituto.
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Abdó

Elen Sônia Maria Duarte Rosa

Ozenice^SïFva dos Santos
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